

Leden 2025

Školní zpravodaj



AKTUALITY

Pobyty na horách

Pololetní vysvědčení

Pozvánky

Sbírka DONIO

Vážení rodiče, milí žáci,

první měsíc nového roku 2025 byl na naší škole plný zážitků a důležitých událostí. Po vánočních prázdninách jsme se rychle vrátili do školního tempa, užili si nejen učení, ale i chvíle strávené na horách.

Leden byl ve znamení sněhu a **pobytů na horách**. Pátáci vyrazili do Krkonoš na chatu Technometra, kde si pod vedením třídní učitelky Petry Plaché užívali zasněženou krajinu a společné chvíle na svazích. Nedlouho poté vyrazili i čtvrtáci se svým třídním učitelem Ondřejem Slavíkem na Bosnu do Pasek nad Jizerou a užili si každý den plný pohybu, her i smíchu. Velké **poděkování patří všem z „podpůrných týmů kolegů a rodičů“**, bez kterých by tyto aktivity nebyly možné.

Ke konci měsíce přišel důležitý moment pro všechny žáky, a to **pololetní vysvědčení**. Nastala příležitost k zamyšlení nad uplynulými měsíci a také nad tím, jak zvládnout s úspěchem pololetí druhé. Prvňáčci si odnášeli svá první vysvědčení s velkou radostí, žáci z vyšších ročníků včetně lyceánů, jak pevně věříme, s odhodláním v druhém pololetí ještě přidat.

V pátek 31.1.2025 proběhla **brigáda** na obou budovách školy. **Stěhovalo se, malovalo se, uklízelo a taky bouralo**. Díky silným pažím **rodičů a učitelů** školy byla rozebrána dosluhující dřevěná konstrukce na dvoře ZŠ. Díky tomu se škole uvolnil prostor pro další kroky, které povedou k rekonstrukci dvora.



Sponzorský běh pro dvorek

Únor se ponese ve znamení **pohybu pro dobrou věc**. V pátek **21. 2. 2025** chystá naše žákyně z deváté třídy Mia Hlubučková, v rámci své ročníkové práce, **Sponzorský běh pro dvorek**, jehož výtěžek pomůže zvelebit prostor dvorku pro děti na základní škole. Běh bude odstartován v několika etapách v pátek dopoledne Na Ostrově v Semilech.

Podstatu sponzorského běhu pro dvorek, si můžete přečíst níže:

1. Najdu si sponzora, který mi slíbí určitou částku za uběhnuté kolo. Sponzorů může být více.
2. V pátek 21. února uběhnu tolik kol, kolik uběhnu.
3. Vynásobím slíbenou částku počtem uběhnutých kol, získám cílovou částku.
4. Sponzor zašle „vyběhnutou“ částku na konto sbírky na platformě Donio, případně ji vloží do kasičky v kanceláři základní školy nebo lycea nebo na účet školy se zprávou pro příjemce „sponzorský běh“.

Věříme, že se zapojí co nejvíce žáků, rodičů i přátel školy!

SBÍRKA NA ŠKOLNÍ DVOREK

Do dnešního dne se podařilo vybrat přes platformu DONIO 265 962,- Kč.

Všem dárcům moc **DĚKUJEME!**

Sbírka byla prodloužena a bude pokračovat na Doniu do konce března 2025.

<https://donio.cz/rekonstrukcedvorkuwaldorfsemily>



Co nám přinesou dny příští?

Důležité termíny v únoru 2025

- V sobotu 8.2.2025 od 17:30 Vás zveme na maturitní ples lycea.
- V pátek 21.2.2025 dopoledne proběhne Sponzorský běh pro dvorek.

**MATURITNÍ
PLES
WALDORFSKÉHO
LYCEA**

**8. 2. 2025
KC GOLF SEMILY
OD 17:30**

ZAHRAJE KAPELA ALEJMELÍ A DALŠÍ